



AG vendredi 21 décembre 2018

**Présents Comité Administration :**

HOLARD Guillaume	BONIOL Clément	BERSOULT Clément
LABREUX Elodie	LEJEUNE Evrard	
COLLET Anthony	LEFEBVRE Thibaut	

**Absent non excusés :**

SOUAK Ahmed

**Démission**

BELLENGUEZ-LAVIN Jean Charles

**Présents à l'assemblée générale**

Cf. Pièce jointe

**Sommaire**

1. Préambule du président
2. Validation du rapport d'activité
3. Validation du rapport financier
4. Election de nouveau membre
5. Situation financière, légale et associative du club

**1. Préambule du président**

Guillaume Holard souhaite la bienvenue à tous. Le club est heureux d'accueillir l'ensemble des licenciés dans un climat serein et apaisé après nos difficultés de l'automne. Le président Holard annonce que le CA est en mesure d'annoncer que le club est pérenne. La situation financière et légale du club sera détaillée par la suite.



## 2. Validation du rapport d'activité

- a. **N1** : Début de saison compliqué (4 défaites), meilleure fin de saison, 5<sup>e</sup> place donc pas de PlayOff.
- b. **N3** : 4<sup>e</sup> de la saison régulière, éliminé en **Quart de finale**. statu Quo par rapport aux années précédentes.
- c. **Prénationale** : Debut de saison compliqué, bonne fin de saison. **Champion de Normandie**
- d. **Région** : Equipe plus homogène cette année, toujours un problème de gardien. Au final, beaucoup de bonne volonté et tres encourageant pour la suite.
- e. **Junior** : Petite saison avec 4 plateaux. Equipe très jeune avec nombreux surclassés. Très encourageant pour la suite.
- f. **Jeunesses**
  - i. **Poussins** : pas d'équipe (4 joueurs + 1 gardien), entente Amiens, puis Boos en fin d'année.
  - ii. **Benjamin** : **Vice-champion de France** (Champion l'année précédente) 12 Joueurs + 1 Gardien. Perdu contre Villeuneuve en Finale (2 défaites sur la saison seulement).
  - iii. **Minimes** Gros effectif avec un rapprochement avec St Pierre. Eliminer en **demi-finale** par Villeuneuve champion de France (2 défaites aussi seulement). Tournois contre équipe tchèque en fin de saison.
  - iv. **Cadets** 10 joueurs (Normandie regroupée avec pays de Loire). Eliminée en demi-finale de France. Autre résultat : 2 joueurs en sélection équipe de France cette année !

**Rapport d'activité validé à l'unanimité.**

## 3. Validation du rapport financier

Présentation du rapport financier validé par expert-comptable de la saison 2017-2018 par le nouveau trésorier Evrard Lejeune.

Cf. Pièce jointe.

**Rapport financier validé à l'unanimité moins une abstention.**



**4. Election de nouveaux membres du CA**

7 places disponibles jusqu'à la prochaine olympiade pour 7 candidats :

- Thomas Duval (joueur et entraîneur N3)
- Florian Cramilly (joueur N3)
- Virginie Delabriere
- Yves Roguez
- Nicolas Hazet
- Petra Fiedler
- Sylvain Pezier

**Election de 7 nouveaux membres à l'unanimité**

**5. Situation financière, légale et associative du club**

Le club est en redressement judiciaire (Jugement du 4 octobre 2018), sa situation financière a donc été jugée viable et pérenne grâce au travail du CA. Nous rappelons qu'initialement c'était une mise en liquidation judiciaire qui avait été demandée début aout par l'un de nos créanciers Malakoff-Mederic.

Un mandataire a été nommé par le juge sur une période de 6 mois (renouvelable très probablement au moins une fois) afin de faire le point sur l'ensemble des dettes et des créanciers, et d'organiser le remboursement sur une période de 10 ans.

Aucun remboursement ne peut s'effectuer sans l'aval du mandataire.

Le trésorier garde la main sur les dépenses courantes du club.

Cette situation nous permet de voir l'avenir de manière très sereine et de nous projeter sur de nouveaux projets.

Sur le plan associatif, nous sommes à ce jour à 99 licenciés (plus que l'année précédente à la même période). De plus, nous envisageons un échange avec le CHAR, les contacts ont déjà été noués.

Le président Holard propose au CA (élargi de nouveaux arrivants), de réfléchir et de se positionner sur plusieurs groupes en vue de préparer la prochaine réunion du CA :

- Groupe administratif (réécriture des statuts et du règlement intérieur)
- Groupe communication (dont gestion du site internet et de la page facebook)
- Groupe financier (dont sponsors et mécénats)
- Groupe Sportif (Axes sportifs pour chaque équipe)
- Groupe Stages (redéfinition des stages)

Guillaume Holard propose enfin de réfléchir à « une devise des Spiders ».

**Fin de l'assemblée générale.**

